================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 28==============
Aos dez dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às dezenove horas e dois minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (DEM). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Vilson Pieper, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 27/2020; Leitura das Mensagens 74, 75, 76 e 77/2020 do executivo; Leitura dos Oficios 90 e 93/2020 do Executivo; Votação do Regime de Urgência dos Projetos de Lei nº 75, 76 e 77/2020 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 70 e 72/2020 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 70, DE 27 DE JUNHO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2020. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 72, DE 31 DE JULHO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Enfermeiro. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa na ementa do Projeto: Onde Consta: (…) Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo(…). Conste: (…) Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo (…). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 75, 76 e 77/2020 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro e o único vereador a fazer uso da palavra foi o vereador Gilmar Carlos Schlesener que saudou a todos. Inicialmente comentou que recebeu uma notificação da prefeitura por conta de uma obra que está sendo realizada, disse que antes disso tudo se informou com o secretário Loutar e com o engenheiro Paulo Pich que me informaram que não era necessário planta para realizar a construção de uma cancha de bocha, entretanto, em outras obras o CREA ( Conselho Regional de Engenharia e Arquitetura) realizou notificações e somente depois de três dias a Prefeitura também notificou. Falou que porque não repassaram para ele o que era necessário. Comentou que hoje em dia é fácil de descobrir quem larga panfletos nas estradas, pois quase todos os moradores possuem câmeras. Disse que não ira mais ser candidato pois vai lançar a candidatura da filha e,  complementou dizendo que não precisam mandar ninguém atrás dele para tirar foto para mostrar com quem anda ou por onde anda. Falou que tomara que essa pessoa que o denunciou pegue uma doença gravíssima. Por fim, deixou claro para os vereadores que não sabe quem foi que o denunciou e, lamenta por ter ajudado esse governo a se eleger e em contrapartida,  nunca mais vieram falar comigo e nem me cumprimentar. Disse que podem escrever, pois irá fazer de tudo para tirar eles de dentro da Prefeitura. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas, e trinta e três minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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